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Συμμετοχή	 του	 τμήματος	 Μηχανικών	 Βιομηχανικής	 Σχεδίασης	 και	

Παραγωγής	στο	πρόγραμμα	Erasmus	Blended	Intensive	Program	KA	131,		

στο	Heilbronn	University	of	Applied	Sciences	(Γερμανία)	

	

Θέμα	προγράμματος:	Ψηφιακός	μετασχηματισμός	σε	κορυφαίες	εταιρείες	της	

αγοράς	 –Απόκτηση	 γνώσεων	 και	 δημιουργία	 σχεδίων	 λύσεων	 με	 τη	

μεθοδολογία	του	Design	Thinking	

	

Διοργάνωση:	Heilbronn	University	of	Applied	Sciences	(Γερμανία)	

Συμμετοχή:	University	of	Applied	Sciences	Upper	Austria	(Αυστρία)	

Πανεπιστήμιο	Δυτικής	Αττικής:	Ομάδα	6	φοιτητριών/ων	και	

μίας/ενός	συνοδού	εκπαιδευτικού.	

	

Δομή:	 Μεικτή	 εκπαίδευση	 με	 μία	 εικονική	 εξ-αποστάσεως	 ενότητα	 και	 μία	

ενότητα	με	φυσική	παρουσία.		

Ημερομηνία	 για	 την	 εικονική	 ενότητα:	 μία	 ημέρα,	 τέλος	 Αυγουστου	 2022	

(δεν	έχει	οριστεί	ακόμη)	

Ημερομηνία	για	την	ενότητα	με	φυσική	παρουσία	στη	Γερμανία:	Κυριακή,	

25	Σεπτεμβρίου	2022,	έως	Παρασκευή,	30	Σεπτεμβρίου	2022	

	

Τοποθεσία:	Πανεπιστημιούπολη	Künzelsau	του	Πανεπιστημίου	Εφαρμοσμένων	

Επιστημών	του	Heilbronn	

Γλώσσα	διδασκαλίας:	Αγγλικά	

	

Μαθησιακή	 διαδικασία:	 Εκπόνηση	 επιστημονικής	 εργασίας	 (περίπου	 12	

σελίδες),	 με	 βαση	 τη	 βιωματική	 και	 ενεργητική	 μάθηση	 και	 τη	 θεωρία	 με	

επίλυση	 προβλήματος,	 σε	 μικρές	 ομάδες	 φοιτητών	 και	 με	 ακαδημαϊκή	

υποστήριξη	απο	το	προσωπικό	των	Πανεπιστημίων.	

Φόρτος	εργασίας:	3	Πιστωτικές	μονάδες	ECTS	

	



	
Επιτυχής	υλοποίηση	του	προγράμματος:	

α)	Προετοιμασία	της	εργασίας	του	σεμιναρίου	πριν	από	την	εβδομάδα	του	

έργου	(30%)	

β)	Συμμετοχή	κατά	την	ομαδική	εργασία	κατά	την	επίλυση	της	εργασίας	του	

έργου	(30%)	

γ)	Αξιολόγηση	των	αποτελεσμάτων	της	εργασίας	(τεκμηρίωση	και	παρουσίαση)	

από	ακαδημαϊκούς	του	University	of	Applied	Sciences	Upper	Austria	(Αυστρία)	

και	του	Heilbronn	University	of	Applied	Sciences	(Γερμανία)	(40%	)	

	

Συμμετέχοντες:	ομάδα	6	φοιτητριών/ων		και	μίας/ενός	συνοδού	

εκπαιδευτικού		

Το	κόστος	διαμονής	είναι	46	€	ανά	ημέρα	ανά	άτομο	σε	δίκλινο	δωμάτιο	με	

ξεχωριστά	κρεβάτια	και	συμπεριλαμβανομένου	πρωινού	στο	Ξενοδοχείο	

Smartino	στο	Schwäbisch	Hall,	https://www.hotel-smartino.de/.	

	

Χρηματοδότηση:	Οι	μετακινούμενες/οι,	θα	λάβουν	χρηματοδότηση	συνολικά	

350	€	.	Επιπλέον	χρηματοδοτηση	370	€,	θα	λάβουν	όσες	φοιτήτριες	και	όσοι	

φοιτητές	προέρχονται	από	ομάδες	με	λιγότερες	ευκαιρίες:		

(1)	Το	κατά	κεφαλήν	οικογενειακό	εισόδημα	δεν	υπερβαίνει	το	ποσό	των	επτά	

χιλιάδων	(7.000)	Ευρώ	για	το	φορολογικό	έτος	2022.		

(2)	Ανήκουν	σε	μία	τουλάχιστον	από	τις	παρακάτω	Κοινωνικές	Ομάδες	με	

Λιγότερες	Ευκαιρίες	και	το	κατά	κεφαλήν	εισόδημα	να	μην	υπερβαίνει	το	ποσό	

των	οκτώ	(8.000)	Ευρώ	για	το	πλέον	πρόσφατο	φορολογικό	έτος:		

	i.	Ο	φοιτητής	είναι	γονέας	μονογονεϊκής	οικογένειας.		

ii.	 Ο	 φοιτητής	 είναι	 γονέας	 με	 τρία	 (3)	 τέκνα	 και	 άνω,	 εκ	 των	 οποίων	

τουλάχιστον	ένα	εξαρτώμενο	μέλος.		

iii.	Ο	φοιτητής	είναι	ορφανός	από	δύο	γονείς,	εφόσον	δεν	έχει	υπερβεί	το	25ο	

έτος	 της	ηλικίας	 του.	Ως	ημερομηνία	 γέννησης	θεωρείται	 η	31η	Δεκεμβρίου	

του	 έτους	 γέννησης	 και	 ως	 ημερομηνία	 συμπλήρωσης	 του	 25ου	 έτους,	

θεωρείται	η	31η	Δεκεμβρίου	2020.		

iv.	 Ο	 φοιτητής	 είναι	 εξαρτώμενο	 μέλος	 γονέα	 με	 τρία	 τέκνα	 και	 άνω	

(εξαρτώμενα	ή	μη).		

v.	Ο	φοιτητής	είναι	εξαρτώμενο	μέλος	μονογονεϊκής	οικογένειας.		



	
vi.	 Ο	 φοιτητής	 είναι	 εξαρτώμενο	 μέλος	 με	 γονέα	 ή	 γονείς	 ή/και	 ένα	 ή	

περισσότερα	αδέλφια	εξαρτώμενα	μέλη,	με	ποσοστό	αναπηρίας	τουλάχιστον	

67%.		

vii.	 Ο	 φοιτητής	 έχει	 σύζυγο	 ή/και	 τέκνα-εξαρτώμενα	 μέλη	 με	 ποσοστό	

αναπηρίας	τουλάχιστον	67%.		

viii.	 Ο	 φοιτητής	 είναι	 Έλληνας	 πολίτης	 μέλος	 της	 Μουσουλμανικής	

Μειονότητας	της	Θράκης.		

ix.	Ο	φοιτητής	είναι	Ρομά.		

x.	Ο	φοιτητής	είναι	πρόσφυγας.		

(3)	Φοιτητές	με	αναπηρία	τουλάχιστον	50%,	εφόσον	το	κατά	κεφαλήν	τους	

εισόδημα,	δεν	υπερβαίνει	το	ποσό	των	εννέα	χιλιάδων	(9.000,00	)ευρώ.	

	

	

Προκαταρκτικό	πρόγραμμα:	

Αύγουστος	2022	(μία	ημέρα	εξ	αποστάσεως,	την	τελευταία	εβδομάδα	του	

Αυγούστου	2022)	

•	Βασική	εισαγωγή	στη	μεθοδολογία	του	Design	Thinking	

•	Ανάθεση	επιστημονικής	εργασίας	σεμιναρίου	(σύμφωνα	με	τα	συμβουλευτικά	

έργα	και	το	επιλεγμένο	επίπεδο	EQF)	

	

Κυριακή,	25	Σεπτεμβρίου	2022	

•	Ατομική	άφιξη	στο	κατάλυμα	στο	Schwäbisch	Hall	

	

Δευτέρα	26	Σεπτεμβρίου	2022	

• Μεταφορά	στο	Campus	Künzelsau	

•	Εισαγωγή	στην	πρόγραμμα,	δημιουργία	ομάδων	

•	Εισαγωγή	στις	προκλήσεις	της	εταιρείας	

•	Οι	ομάδες	εργάζονται	σε	έργα	που	προτείνονται	από	τοπικές	εταιρείες	

•	Πρόγραμμα	αναψυχής	και	δείπνο	

	

Τρίτη,	27	Σεπτεμβρίου	2022	

• Μεταφορά	στο	Campus	Künzelsau/	στις	εγκαταστάσεις	των	εταιρειών	

• Οι	ομάδες	εργάζονται	σε	έργα	που	προτείνονται	από	τοπικές	εταιρείες	



	
• Βράδυ:	ελεύθερος	χρόνο	

	

Τετάρτη,	28	Σεπτεμβρίου	2022	

•	Μεταφορά	στις	εγκαταστάσεις	του	Campus	Künzelsau/εταιρειών	

•	Οι	ομάδες	εργάζονται	σε	έργα	που	προτείνονται	από	τοπικές	εταιρείες	

•	Πρόγραμμα	αναψυχής	και	δείπνο	

	

Πέμπτη,	29	Σεπτεμβρίου	2022	

•	Μεταφορά	στις	εγκαταστάσεις	του	Campus	Künzelsau/εταιρειών	

•	Οι	ομάδες	εργάζονται	σε	έργα	που	προτείνονται	από	τοπικές	εταιρείες	

•	Βράδυ	:	ελεύθερος	χρόνος	

	

Παρασκευή,	30	Σεπτεμβρίου	2022	

•	Μεταφορά	στο	Campus	Künzelsau	

•	Τελικές	παρουσιάσεις	με	βαθμολόγηση	ομαδικής	εργασίας	

•	Τέλος		προγράμματος	στις		1:00	μμ.	

•	Μεταφορά	στο	ξενοδοχείο	και	ατομική	αναχώρηση	

	

	

	

Κριτήρια	επιλογής	συμμετεχόντων	φοιτητριών	και	φοιτητών	

	

1. Τυπικό	εξάμηνο	σπουδών	>	5	,	κριτήριο	αποκλεισμού	

2. Μαθήματα	επιτυχώς	ολοκληρωμένα	εως	και	το	χειμερινό	2021/2022	και	

σύμφωνα	με	την	αναλυτική	τους	βαθμολογία.:	40%	θα	λάβει	η/ο	

υποψήφια/ος	με	το	μεγαλύτερο	αριθμό	επιτυχώς	ολοκληρωμένων	

μαθημάτων	και	αναλογικά	μικρότερο	με	αυτό	το	ποσοστό	θα	λάβουν	οι	

άλλες/οι	υποψήφιες/οι	με	λιγότερα	επιτυχώς	ολοκληρωμένα	μαθήματα		

3. Συνέντευξη	από	επιτροπή		30%	

4. Επίπεδο	γνώσης	αγγλικών		

Β1/Β2	:25%	

C1/C2:	30%	

	


